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10.

11.

Michael tragt das Tablett vorsichtig zum Schreibtisch.

() Michael () tragt () das Tablett () vorsichtig

Heute Morgen hat der Bauer seine Ernte fleiBig in der Scheune sortiert.

) hat () seine Ernte O fleiBig () sortiert.

Gestern Abend hat der Zauberer mit viel Fingerspitzengefiihl auf der Bihne seine Karten

gemischt.

() Gestern Abend () der Zauberer () mit viel Fingerspitzengefihl () gemischt.

Der Bergsteiger kletterte geschickt den steilen Felsen hinauf.

() Der Bergsteiger () kletterte () geschickt () hinauf.

Matthias spaziert langsam durch den Garten.

() Matthias () spaziert () langsam () durch den Garten.

Letztes Jahr hat der Wissenschaftler ruhig seine Entdeckung in der Schule présentiert.

() Letztes Jahr () hat () ruhig () seine Entdeckung

Vor einer Woche hat der Schiiler sorgféltig seine Hausaufgaben im Wohnzimmer erledigt.

() hat () sorgfdltig ) im Wohnzimmer ) erledigt.

Vor einer Woche hat der Bergsteiger mutig den Gipfel im Himalaya erklommen.

() der Bergsteiger () mutig () den Gipfel () im Himalaya

Das Auto fuhr langsam durch die enge StraBe.

() Das Auto () fuhr () langsam (0 durch die enge StraBe.

Genervt hat Lukas gestern seine Tasche in die Ecke geworfen.

() Genervt () gestern () seine Tasche () geworfen.

Der Mann arbeitet hart in der Fabrik.

() Der Mann () arbeitet () hart () in der Fabrik.
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Michael tragt das Tablett vorsichtig zum Schreibtisch.

() Michael () tragt () das Tablett @ vorsichtig

Heute Morgen hat der Bauer seine Ernte fleiBig in der Scheune sortiert.

() hat () seine Ernte @ fleiflig () sortiert.

Gestern Abend hat der Zauberer mit viel Fingerspitzengefiihl auf der Biihne seine Karten
gemischt.

() Gestern Abend () der Zauberer @ mit viel Fingerspitzengefihl () gemischt.

Der Bergsteiger kletterte geschickt den steilen Felsen hinauf.

() Der Bergsteiger () kletterte @ geschickt () hinauf.

Matthias spaziert langsam durch den Garten.

() Matthias () spaziert ® langsam () durch den Garten.

Letztes Jahr hat der Wissenschaftler ruhig seine Entdeckung in der Schule présentiert.

() Letztes Jahr ) hat @ ruhig () seine Entdeckung

Vor einer Woche hat der Schiiler sorgfdltig seine Hausaufgaben im Wohnzimmer erledigt.

() hat @ sorgfaltig () im Wohnzimmer () erledigt.

Vor einer Woche hat der Bergsteiger mutig den Gipfel im Himalaya erklommen.

(0 der Bergsteiger @ mutig () den Gipfel () im Himalaya

Das Auto fuhr langsam durch die enge StraBe.

() Das Auto () fuhr @® langsam (O durch die enge StraBe.

Genervt hat Lukas gestern seine Tasche in die Ecke geworfen.

@ Genenrvt (0 gestern () seine Tasche () geworfen.

Der Mann arbeitet hart in der Fabrik.

() Der Mann () arbeitet @ hart () in der Fabrik.



